
Niederschrift der Jahreshauptversammlung vom 21.01.2000

Die Versammlung wurde um 20.10 Uhr vom 1. Vorsitzenden Ingo Dau-Schmidt eröffnet.
Anwesend waren 28 Mitglieder (siehe Anhang 1).
Die vorbereitete Tagesordnung wurde wie folgt angenommen:

1. Eröffnung und Begrüßung
2. Protokoll ´99
3. Jahresbericht des 1.Vorsitzenden
4. Kassenbericht und Entlastung des Vorstandes
5. Neuwahlen des 1.Vorsitzenden und Kassenwart
6. Veranstaltungen 2000
7. Neuregelung der Mitgliedsbeiträge
8. Verschiedenes

2.  Protokoll ´99
Die Niederschrift wurde einstimmig angenommen.

3. Jahresbericht des 1. Vorsitzenden
Die Ausführungen des Vorsitzenden beruhten dieses Mal nicht nur auf die sehr gut besuchten
und gelungenen Veranstaltungen, sondern auch auf  anderen Geschehnissen. So erwähnte 
Ingo z.B., dass auf dem Sportplatz im letzten Jahr doch erhebliche Schäden durch mutwillige
Zerstörung aufgetreten seien. Im Zusammenhang mit dem Sportplatz dankte Ingo Henning
Marxen für die große Arbeit des Rasenmähens. Nächster ausführlicher Punkt war die Jugend-
fahrt nach Bunsoh, wobei Ingo auch noch einmal allen Beteiligten für den reibungslosen
Ablauf dankte. Ferner erwähnte Ingo noch den Fußballanfängerkurs, der sehr gut ange-
nommen wurde und den Minis auch sehr viel Spaß macht. Abschließende Punkte waren
die Diskussion um den Reitplatz, eine sehr gemütliche Lottoveranstaltung bei Kerzenschein
und die Silvesterparty. Besonderen Dank sprach Ingo allen ehrenamtlichen Helfern aus, die
für einen reibungslosen Ablauf aller Veranstaltungen sorgten, aber auch Jenen die das ganze
Jahr über hinter den Kulissen wirkten.

4. Kassenbericht
Die Kassenprüfung durch Rüdiger Hansen und Uwe Dau-Schmidt ergab keine Bean-
standungen, so daß Reimer Thomsen als Kassenwart und, in Folge, der Vorstand einstimmig
 entlastet wurden. Zu neuen Kassenprüfern wurden Uwe Dau-Schmidt und Gunnar Gertz
ernannt. Der Kassenbericht ist als Anhang 2 beigefügt.

5. Wahl des 1. Vorsitzenden und Kassenwart
Für die nachfolgenden Wahlen beantragte Gunhild Höllmer geheime Wahl.
Die Vorschläge lauteten jeweils auf Wiederwahl, so daß folgende Abstimmungsresultate
vorlagen:   Ingo Dau-Schmidt:    27 Ja-Stimmen bei 1 Enthaltung
                  Reimer Thomsen:    26 Ja-Stimmen bei 2 Enthaltungen

Damit setzt sich der Vorstand wie folgt zusammen:
1. Vorsitzender: Ingo Dau-Schmidt

2. Vorsitzende: Anke Clausen
Kassenwart: Reimer Thomsen

Jugendwart: Marlies Muhl
                            Volker Beyersdorf

Schriftführer: Carsten Petersen



6. Veranstaltungen 2000
Zu den Veranstaltungen ´00 gehören:

Kinderfasching: 8.März
Bunter Rasen: 24.Juni
Fahradralley: 3.September
Lottoveranstaltungen: 17.März und 8.Dezember 

            Silvester
Ferner soll ein Jugendturnier veranstaltet werden. Der Frühjahrsputz auf dem Sportplatz
findet am 8.April statt. Fest- und Organisationskomitees siehe Anhang 3.

7. Neuregelung der Mitgliederbeiträge
Da innerhalb der letzten 12 Vereinsjahre keine Erhöhung der Beiträge erfolgte, regte der
Vorstand an, eine Beitragserhöhung von 10,-- DM für Familien zu beschließen. Die 
Versammlung einigte sich letztendlich darauf, dass Einzelmitglieder 35,-- DM und
Familien 45,-- DM bezahlen (Abstimmungsergebnis: 20 ja, 1 nein und 7 Enthaltungen).

8. Verschiedenes
Es wurde angeregt, aufgrund der generell schlecht besuchten Vereinsbälle, einen ´Ball 
der Vereine´ einzuführen. Dies würde bedeuten, einen großen Ball pro Jahr, an dem alle
Vereine des Dorfes teilnehmen. Der Vorstand erklärte sich bereit, diesem Vorschlag
nachzugehen. Für den Silvesterball soll der Kartenvorverkauf  wie im letzten Jahr
gehandhabt werden. Allerdings soll der Ausschank dieses Jahr erstmalig an Uschi
Edler vergeben werden. Ferner soll 2001 keine Fahradralley stattfinden, sondern ein
Ausflug organisiert werden (Abstimmungsergebnis: 18 ja, 4 nein und 6 Enthaltungen).

Die Versammlung wurde um 22.35 Uhr vom 1.Vorsitzenden geschlossen.


